
Протягом січня 2025 року було опитано 204 студента 

 

Анкета  

Шановні студенти! 

Просимо Вас прийняти участь в дослідженні, яке ми проводимо в цілях запобігання та виявлення корупції в ЧБЛФК.  

Всі ваші відповіді, як і відповіді інших учасників дослідження, будуть використані тільки в узагальненому вигляді після 

статистичної обробки, тобто зміст Ваших відповідей залишиться конфіденційним. 

Інструкція до заповнення анкети: Зробіть будь-яку позначку у прямокутнику біля Вашої відповіді на запитання.  

 

1. Корупція у фаховому коледжі – це? 

144 явище, з яким неодмінно потрібно боротися 

30 це явище для мене нейтральне 

8 позитивне явище, що дозволяє отримати вищу освіту «у спрощеному порядку» 

21 інше_____________________________________________________________________________________________ 

 
2. Чи стикалися Ви із проявами корупції у фаховому коледжі? 

1 так 

198 ні 

5 мої знайомі стикалися з цим 

 

3. Основними причинами, що спонукають студента дати хабар, є: 
121 небажання студента вчити предмет  

15 складність тієї чи іншої навчальної дисципліни 

2 надмірна суворість викладача, його упередженість 

6 відверте вимагання хабара викладачем 

5 низький рівень викладання предмета, його незрозумілість, не цікавість 

52 інше__________________________________________________________________ 

 

4. Чи готові Ви самі в разі необхідності (якщо неможливо самостійно здати іспит/залік) дати хабар? 
25 так 

178 ні 

 

5. Як Ви вважаєте, хто частіше виявляється ініціатором хабара? 
151 студенти 

30 батьки студентів 

9 викладачі 

5 адміністрація фахового коледжу 

4 обслуговуючий персонал 

 

6. Викладачі якого віку, з Вашої точки зору, частіше беруть хабарі? 
64 молоді – до 35 років 

109 середнього віку – 35-55 років 

39 старшого віку – старше 55 років 

 

7. Чи зобов'язували викладачі Вас (дозволяється відмітити декілька пунктів)? 
7 платити при вступі 

1 купувати їм подарунки 

0 платити за оцінки 

199 не зобов’язували 

 

8. Оцініть ступінь корумпованості Вашого коледжу? 

 

 

 

 

9. Які методи боротьби Ви вважаєте найбільш ефективними? (виберіть кілька варіантів відповідей) 
126 збільшення заробітної плати викладачів 

33 посилення державного та громадського контролю 

61 посилення кримінального покарання за корупцію 

32 запровадження практик анонімних повідомлень у випадках корупції 

40 звільнення викладачів, які беруть хабарі 

38 відраховувати студентів, які платять 

113 перестати давати хабарі 

 

10. Як Ви оцінюєте перспективи боротьби з корупцією у фаховому коледжі? 
131 ситуація зміниться в кращу сторону 

28 ситуація покращитися, але незначно 

4 ситуація скоріш за все погіршиться 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

170 6 7 4 0 2 0 3 1 2 6 



31 ситуація не зміниться 

 

 

11. Чи готові Ви повідомити про факти корупції у нашому фаховому коледжі? 
49 так 

62 так, але тільки анонімно 

87 ні 

 
13. Якщо Вам стане відомо про факти корупції у фаховому коледжі, куди Ви звернетеся? 

86 до класного керівника групи 

9 у студраду фахового коледжу 

59 до адміністрації фахового коледжу 

55 у правоохоронні органи 

43 вищестоящі інстанції 
 

Спеціальність (заповнити за бажанням!):_____А - 58, Л - 94, М\Г - 13_ (можна позначити літерами                                

А – агроінженерія, Л – лісове господарство, М – мисливське господарство) 

 

 

Січень 2025 року 


